吉艾科技(北京)股份公司

关于召开前次收购及本次出售安埔胜利的媒体说明会的 公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

吉艾科技(北京)股份公司(以下简称"公司") 定于公司股票复牌前 召开媒体说明会, 针对媒体普遍关注的我公司前次收购及本次出售天津安埔胜 利石油工程技术有限公司(以下简称"安埔胜利")的相关问题进行说明。现 将有关安排公告如下:

一、说明会类型

本次媒体说明会以现场加网络直播方式召开,届时将针对公司前次收购及 本次出售安埔胜利的具体情况与媒体进行现场交流和沟通。

二、说明会召开的时间、地点

- 1、时间: 2017年6月1日上午10:00至11:30
- 2、现场会议地点:北京市海淀区复兴路17号国海广场A座7层
- 3、网上直播地点:投资者可以在"全景•路演天下"(http: rs.p5w.net) **查看媒体说明会直播情况。**

三、出席说明会的人员

公司实际控制人、主要董事及高级管理人员,标的主要董事和高级管理人 员以及中介机构代表。

四、参加方式

公司将邀请《证券日报》、《证券时报》、《中国证券报》及《上海证券 报》等中国证监会指定信息披露媒体参加本次媒体说明会。请有意参加的媒体 提前通过电话、电子邮件的形式将需要了解的情况和关注问题提前提供给公 司,公司将在说明会上就媒体普遍关注的问题进行回复。电话及邮件预约截止 时间为 2017 年 5 月 31 日 17:00。

媒体预约注意事项:媒体预约需提供媒体名称、记者姓名、记者证编号、 联系方式,前往参加说明会的媒体需凭以上资料和预约登记情况入场。 参加会议者交通、食宿费用自理。

投资者可以在"全景·路演天下"(http: rs.p5w.net)查看媒体说明会直播情况。

五、联系人及联系方式

1、电话: 010-83612293

2、邮箱: investor@gi-tech.cn

3、联系人: 王明鸽

六、其他事项

公司将根据相关规定通过巨潮资讯网公告本次媒体说明会的召开情况,并将在本次说明会召开后的两个交易日内在互动易刊载本次说明会文字记录。

特此公告。

吉艾科技(北京)股份公司董事会 2017年5月31日